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PAUTA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª
LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 466/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
desapropriado um terreno na Vila Santa Terezinha para a
construção de uma praça pública.

II. Requerimento Legislativo nº 467/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
manutenção no calçamento e serviço de limpeza na rua L15,
Cirolândia.

III. Requerimento Legislativo nº 468/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
restauração do calçamento que dá acesso ao Sítio Macena até o
Sítio Coité, da CE-286 que liga Arajara ao Crato.

IV. Requerimento Legislativo nº 464/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja cobrado da Empresa responsável pela limpeza pública do
município, melhorias nos serviços de recolhimentos dos resíduos,
tendo em vista que a coleta não está sendo realizada em todas a
residências da rotas.

V. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 63/2024, de autoria do(a) Parlamentar
HAMILTON LIRA, que Denomina logradouro público que indica e
dá outras providências.



II. Requerimento Legislativo nº 464/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja cobrado da Empresa responsável pela limpeza pública do
município, melhorias nos serviços de recolhimentos dos resíduos,
tendo em vista que a coleta não está sendo realizada em todas a
residências da rotas.

III. Requerimento Legislativo nº 466/2024, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício para o
Sr. Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
desapropriado um terreno na Vila Santa Terezinha para a
construção de uma praça pública.

IV. Requerimento Legislativo nº 467/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando
manutenção no calçamento e serviço de limpeza na rua L15,
Cirolândia.

V. Requerimento Legislativo nº 468/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
restauração do calçamento que dá acesso ao Sítio Macena até o
Sítio Coité, da CE-286 que liga Arajara ao Crato.

VI. Requerimento Legislativo nº 469/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à Polícia
Militar, com cópia ao Demutran, solicitando que seja realizada
fiscalização do trânsito da Comunidade do Sítio Brejinho nos finais
de semana.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. PROFESSOR ILÂNIO

III. DORIVAN

IV. ODAIR DE MATOS


